## **NEWS RELEASE**

令和6年2月16日 広島県信用組合

## 株式会社サンフレッチェ広島へのチーム強化費の贈呈式について

広島県信用組合では、2008年より「サンフレッチェ広島応援定期預金」の取扱いを開始し、毎年、定期預金の契約額に応じて、株式会社サンフレッチェ広島に「チーム強化費」を贈呈しております。

今年も「70周年記念 2023 サンフレッチェ広島応援定期預金」の総預金 残高の 0.01%相当額をチーム強化費として「300万円」贈呈いたしました。

(この資金についてお客さまのご負担はございません。)

記

1 開催日時 : 令和6年2月14日(水) 午後3:00~

2 場 所: エディオンピースウィング広島

(広島市中区基町15番2-1号)

3 贈呈内容 : 「チーム強化費 300 万円」

4 出席者: 株式会社サンフレッチェ広島

代表取締役社長 仙田 信吾様

選手 青山 敏弘様

選手 中野 就斗様

広島県信用組合

理事長 深山 春幸

以上



お問合せ先:広島県信用組合 営業統括部

電話番号:082-242-5578

受付時間:午前9時~午後5時まで(土・日・祝日を除く)

